

Чурикова Инна

28.02. - 5.03. 2000

Инна ЧУРИКОВА, актриса театра «Ленком»:

– Телевизор я смотрю нечасто. Так, иногда включу. На мой взгляд, телевидение у нас ориентировано на публику с плохим вкусом.

В стране так много проблем и вопросов, требующих решения, а никто не хочет говорить о них открыто. Телевидение сегодня сильно зависимо от денег.

Хотя некоторые передачи мне нравятся. С интересом смотрю программы Евгения Киселева на НТВ, потому что он – действительно независимый ведущий. Таких сейчас очень мало. Раньше мне нравился журналист Леонтьев, но сейчас у меня о нем другое мнение – он как раз потерял свою независимость.

Развлекательные программы я не смотрю – современные певцы, как пра-



вило, мне не по вкусу. А вот по каналу «Культура» демонстрируют иногда очень хорошие концерты и интервью с интересными собеседниками.

Литература - 2000. 28 февр. - 5 марта. с. 2